



**ПРИВРЕМЕНА СКУПШТИНА НАРОДА ДОСТОЈНОГ СРБИЈЕ
КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ**

STAGE PRO д.о.о. Прељина
Ибарски пут 225
32212 Прељина
На мејл: info@stagepro.rs

Број: 1-Х-104/2022
Лета Господњег 7530. (25.12.2022.)

Привремена Скупштина народа достојног Србије доноси

ОДЛУКУ

којом се забрањује организација и одржавање концерта поводом дочека Нове године на платоу испред зграде Народне скупштине на адреси Трг Николе Пашића бр 13, у Београду јер за одржавање таквих и сличних манифестација, на том простору, не постоје просторни и безбедносни услови.

Налаже се привредном друштву за изнајмљивање и монтажу сценске опреме STAGE PRO д.о.о. Прељина, Ибарски пут 225, 32212 Прељина, МБ 20056584, ПИБ 103964172 да престане са постављањем објеката на наведеном простору и да све до сада постављене објекте са тог простора уклони и плато испред Народне скупштине врати у првобитно стање.

Свако супротно поступање од наведеног у претходна два става сматра се тенденциозном провокацијом.

За било какав евентуални сукоб одговорни су организатори и њихови саучесници и биће најстрожије кажњени.

Образложење

Привремена Скупштина народа достојног Србије једина легално врши законодавну, извршну и судску власт у држави Србији од 16.06.2020. године. Председница Привремене Скупштине народа достојног Србије донела је одлуку о забрани извођења свих грађевинских радова на платоу испред и око здања Народне



**ПРИВРЕМЕНА СКУПШТИНА НАРОДА ДОСТОЈНОГ СРБИЈЕ
КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ**

Скупштине, као и у самом објекту здања, а на основу које су били обустављени радови. Током инаугурације нелегитимног председника 31.05.2022. године, када је била блокирана цела престоница, посланици Привремене Скупштине народа достојног Србије се нису померали са платоа где се налазе непрекидно од 16.01.2022. године, већ су имали редовно обраћање једне од посланица са говорнице у исто време док је трајало обраћање Александра Вучића окупљеним присталицама испред здања Народне Скупштине. Привремена Скупштина народа достојног Србије је обавестила Полицијску станицу Стари град да се неће померити са платоа испред здања Народне Скупштине током трајања промоције питомаца Војне академије, осим уколико се примени сила државне присиле, што би било равно државном удару. На крају је промоција младих питомаца одржана на Тргу Николе Пашића бр. 13 у Београду 17.09.2022. године пред посланицима Привремене Скупштине народа достојног Србије.

Председник Привремене Скупштине
народа достојног Србије


Илић Ж. Оливера

Одлуку доставити:

- Министарство унутрашњих послова, Полицијска станица Стари град
- Служба Народне скупштине
- STAGE PRO д.о.о. Прељина.